

「第10屆首爾電視節」昨日在首爾上岩文化廣場舉行，踏入10周年，不但邀得林依晨、陳柏霖、小田切讓、神木隆之介等海外巨星出席，連忙於拍新劇的「大長今」李英愛也界面出席。她和男神李敏鎬同獲頒發「10周年韓流功勞大賞獎」，並獲對方90度鞠躬致謝。

■李英愛與李敏鎬同奪「10周年韓流功勞大賞獎」。網上圖片

■眾星於頒獎禮完結後在台上合照。網上圖片



李英愛 同奪韓流功勞大賞 獲李敏鎬 鞠躬致謝



■李敏鎬(左)向李英愛鞠躬致謝。網上圖片

今屆紅地毯上可謂星光熠熠，一眾男星如神木隆之介、李準基、朴炯植等多以黑西裝現身，但小田切讓卻戴帽和穿黑長衫現身，別具一格。而眾韓國女星多以黑白色系晚裝亮相，當中李成景以透視露內衣上裝亮相最為出位。另外，台灣代表林依晨和陳柏霖則攜手進場，二人還應要求擺出心形手勢。

李敏鎬明年回歸視圈

踏入10周年，大會特別頒發「10周年韓流功勞大賞獎」予韓流巨星李英愛和李敏鎬，以及李丙勳導演。李英愛於致辭時解釋今次決定出席盛會，首先是因為作為妻子和母親，將通過新劇《師任堂，the Herstory》再次以演員身份跟大家見面，希望藉今次正式跟亞洲的粉絲打招呼。第二是《大長今》雖然已經播出超過10年，但仍然獲得大家的喜愛，得感謝大家。第三是想向拍了《大長今》以及多部扣人心弦古裝劇的李丙勳導演送上祝福。最後，希望把今次榮耀與曾合作《大長今》的已故女星呂運計分享。

而同獲該獎的李敏鎬則表示：「最後一部電視劇已經相隔2年了，正在努力尋找好作



■林依晨和陳柏霖攜手進場。網上圖片
■神木隆之介笑容滿面走紅地毯。網上圖片
■李成景以透視露內衣上裝亮相。網上圖片

品，期望明年可以找到好作品，回歸視圈，跟大家見面。另外，在位置與大前輩一起得獎，腦海變得空白。我一個非常好的時代演戲，才能有幸獲此殊榮，希望透過這位置向前輩們表達真心的感謝。」說畢後，他向李英愛90度鞠躬，博得全場掌聲，李英愛則點頭回應。此外，李敏鎬還和秋瓷炫、The One(鄭淳元)一同斬獲人氣獎，李敏鎬感謝粉絲投票支持。

李準基感責任大

另一方面，韓劇《Kill Me Heal Me》拿

下最優秀作品獎，女主角黃靜茵更獲頒女演員獎，她謂拍檔她拍攝時很辛苦，很尊敬對方，亦很開心該劇帶給觀眾治療的力量。而男演員獎則落入李準基手中，他很榮幸在世界性頒獎典禮上得獎，有自己責任重大，但在這時代作為演員出身，得到世界各地粉絲的喜愛，是件值得祝福的事。而少女時代的泰妍則獲頒最佳韓劇主題曲獎。

此外，小田切讓、林依晨和陳柏霖同奪亞洲之星大賞，林依晨用韓文致謝，令人喜出望外，而神木隆之介、炎亞綸和張翰亦同獲亞洲之星獎。 ■文：Mana



■李準基與黃靜茵分別奪男、女演員獎。網上圖片



■泰妍獲獎後上台致辭。網上圖片

伊麗莎白自爆怕演講 《刺客聶隱娘》出戰奧斯卡

美國女星伊麗莎白奧爾森(Elizabeth Olsen)前日現身法國，出席第41屆多維爾美國電影節，並以白色露背裝現身電影《Ruth and Alex》的放映會。同日，伊麗莎白獲頒「荷里活新星獎」，她從法國著名男星Vincent Lindon手中領取獎項，她致辭時表現緊張，謂自己不擅長高跟鞋，又自爆很害怕在眾人面前演說，只懂「照稿讀」。她表示以美國老牌女星Diane Keaton為榜樣，並自言熱愛現在的工作，希望可以繼續演下去。

此外，第72屆威尼斯影展繼續舉行，荷里活老牌導演白賴仁龐馬(Brian De Palma)於前日出席其紀錄片《De Palma》的放映會前，獲頒一項向電

影人致敬的成就獎，他領獎時寄語年輕的電影工作者要有永不放棄的精神。另一邊廂，第40屆多倫多國際電影節昨日閉幕，奧斯卡影后妮妲莉寶雯(Natalie Portman)於開幕前一天出席籌款慈善晚宴。

另外，由侯孝賢執導的電影《刺客聶隱娘》獲選參與角逐2016年奧斯卡金像獎最佳外語片，推薦該片的理由是其技術水平爐火純青，從攝影、燈光、美術、人物造型的營造中，展現古典氛圍中人性的自然個性。對白大膽採用古典文言句法，純樸散發出獨特的對白魅力。 ■文：Kat



■伊麗莎白奧爾森以露背裝登場。法新社

Perfume iPhone 6S廣告曝光

蘋果公司於香港時間昨晨舉行發佈會，公佈最新旗艦手機iPhone 6S，而iPhone 6S的廣告亦曝光，日本3女子組合Perfume有份參與其中，她們早前低調來港拍攝，身處一棟高廈的她們手持玫瑰金的iPhone 6S興奮玩自拍，背景為維港景色。除了Perfume外，荷里活青春女星Selena Gomez亦出現於廣告中，片段中的她在眾多傳媒前大玩自拍。 ■文：Kat



■Perfume興奮玩自拍。網上圖片

麥當娜開騷勁吹中國風

美國樂壇大姐大麥當娜(Madonna)的巡迴演唱會「Rebel Heart」前晚於加拿大蒙特利爾揭幕，其演唱會加入了不少東方元素，大吹中國風！麥當娜於其中一個表演環節中與女舞蹈員拿着印有中文字「功夫」的紅扇大跳勁舞，另外，男舞蹈員則穿上金光閃閃的「黃金甲」。舞蹈員當中亦不乏亞洲人面孔。唱到興起的她又走近歌迷跪地獻唱，並大派飛吻，令現場氣氛High爆！ ■文：Kat



■麥當娜拿着紅扇大跳勁舞。美聯社

娛聞雜碎



■積嘉倫獲獎

■美國男星積嘉倫(Jake Gyllenhaal)前日現身洛杉磯，出席其新作《珠峰浩劫》(Everest)首映禮，近日有傳他搭上荷里活女星查理絲花明(Charlize Theron)。美聯社
■美國鄉謠小天后Taylor Swift日前於其社交網站Instagram上載其胞弟Austin的照片，並指Austin將首次參與電影演出，她為此感到自豪。
■日本女星市川由衣與演員戶次重幸相戀約1年2個月後，日前宣佈結婚。
■韓國人氣男星金賢重前被前女友崔小姐大

爆曾被對方打致流產，其後又再度懷孕，昨日有報道指女方已於上周順利生B，金賢重所屬的經理人公司表示進行親子鑑定後，若證實金賢重是孩子的生父，金賢重定會負責。
■韓國人氣男團BIGBANG下月於澳門開騷，第三場演出門票及全數三場舞台兩側座位限量門票於昨日上午10時公開發售後僅三小時即火速售罄，另外，成員太陽昨晚利用「V」app進行個人直播節目，他造訪了一名女粉絲的家，並獲粉絲的母親炮製了豐富晚餐，太陽用餐後更幫忙洗碗。

星材爆鼻鼾大欠浪漫

BTOB想關係更進一步

香港文匯報訊 韓國七人男子組合BTOB日前受apm邀請，首度來港出席活動，吸引逾800名粉絲捧場，人氣鼎盛。在兩天一夜的訪港行程中，七子抽空接受本報專訪，暢談出道三年的感受，自練習生時代已在一起生活的他們培養了很好的默契，談到哪方面仍需加強時，七子謂想關係再好一點，星材又自曝睡覺時會打鼻鼾，更自言自己一點都不浪漫。



■BTOB最近現身商場載歌載舞。

與詞曲創作，炫植謂聽喜歡的歌手的音樂時，既可偷師，又可得到靈感；鎰勳則補充有時會透過看書或電影這些間接方法。啟赫直言：「好似來港這天早上六時就要出發，但我和炫植前一晚一直在房間裡埋頭創作，可見我們對創作充滿熱情，今後亦會繼續創作。」

即席清唱MJ名曲

談到七子有否特別欣賞哪位音樂人，星材踢爆Peniel喜愛很多Hip Hop方面的歌手，如Chris Brown、Justin Timberlake等，鎰勳則希望可以做到如米高積遜(MJ)般，帶給人希望和夢想，恩光聽後即時清唱出MJ的名曲《We Are The World》，隊友們跟着和唱，唱完都忍不住笑。而問到他們為何默契這麼好？昌燮直言：「我們從練習生時代開始已一齊，自然培養出好默契，現在單靠眼神都知道對方想什麼。」恩光聽後突然望着隊友，唱起和音來，七子用眼神交流，順序加入和唱行列，即時展示好默契。

不過，談到有哪方面仍需再加強時，七子異口同聲謂想關係再好一點。星材自曝睡覺會打鼻鼾，聲音蠻大，因他們同住一間房，隊友們深受其害。啟赫笑言：「如

果他不打鼻鼾，我們的關係應該會更好些。」星材則投訴試過睡覺時被鎰勳一拳打落頭頂，不知道對方是有心還是無意，鎰勳解釋只是想摸自己的枕頭，又笑稱星材人氣高了，鼻鼾聲也變大了，逗笑全場。恩光總結其實不用變，現在已經很好，繼續以這樣做下去，相信會得到更多人的喜愛。

啟赫最識睇女

除了唱歌外，他們亦有參與演戲和綜藝，星材最近出演《我們結婚了》，問到他為人是浪漫？隊友聽後隨即爆笑，他也斬釘截鐵地說：「我一點都不浪漫，經常為此苦惱，要常常向他人請教。(有否問隊友?) 唉……沒有。」隊友也反問為什麼不問他們。昌燮就推舉啟赫是隊中最浪漫的人，很了解女生喜歡什麼，亦會站在女生的立場上思考。而鎰勳最近出演網劇《網路漫畫 Hero - Tundra



■左起：昌燮、鎰勳、Peniel、恩光、星材、炫植、啟赫受訪時展現好默契。

Show》，他自評滿分1,000分中，演技只得50分。星材就大爆鎰勳在劇中有踩他的場面，鎰勳解釋該幕請他拿着星材穿校服的照片，批評星材穿校服的樣子不及自己好看，感覺星材在自己之下，所以留下了深刻的印象。談到其他成員是否想挑戰演技，炫植謂很想拍華語片，星材就推薦Peniel，讀他有趣又有表演慾。

另外，鎰勳最近與4 Minute成員泫雅合作歌曲《因為紅才這樣》，他覺得泫雅很可愛，但氣場很強，做事追求完美，所以她要求自己修改時，自己也有點怕，壓力也大，但最後結果出來很好，所以還不錯啦。 ■採訪：陳敏娜 攝影：李嘉嘉 場地提供：apm